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4_E4_B8_AD_c44_72008.htm 一、 单项选择题（下列每小题备

选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类题共15分，

每小题1分。） 1、某大型生产线达到预定可使用状态前进行

联合试车发生的费用，应记入的会计科目是（ ）。 A、长期

待摊费用 B、营业外支出 C、在建工程 D、管理费用 2、甲公

司1996年1月1日购入一项无形资产，该无形资产的实际成本

为500万元，摊销年限为10年。2000年12月31日，该无形资产

发生减值，预计可收回金额为180万元。计提减值准备后，该

无形资产原摊销年限不变。2001年12月31日，该无形资产的

账面余额为（）万元。 A、170 B、214 C、200 D、144 3、某

设备的账面原价为800万元，预计使用年限为5年，预计净残

值为20万元，采用双倍余额递减法计提折旧。该设备在第2年

应计提的折旧额为（ ）万元。 A、195.2 B、192 C、187.2 D

、124.8 4、甲公司2001年1月1日折价发行5年期一次还本付息

的公司债券，债券面值为100万元，票面年利率为5%，发行价

格为90万元。甲公司采用直线法进行溢折价摊销。该债

券2001年度的利息费用为（）万元。 A、15 B、7 C、5 D、3 5

、企业发行债券时，如果发行费用小于发行期间冻结资金所

产生的利息收入，其差额的会计处理是（ ）。 A、计入溢价

收入 B、计入投资收益 C、计入营业外收入 D、冲减财务费用

6、采用权益法核算时，下列各项不会引起投资企业长期股权

投资账面价值发生增减变动的是（ ）。 A、被投资单位接受

现金捐赠 B、被投资单位接受实物捐赠 C、被投资单位宣告



分派股票股利 D、被投资单位宣告分派现金股利 7、企业计提

的下列各项资产减值准备，应计入营业外支出的是（ ）。 A

、短期投资跌价准备 B、长期投资减值准备 C、存货跌价准

备 D、在建工程减值准备 8、某事业单位2001年年初事业基金

中，一般基金结余为150万元。2001年该单位事业收入为5000

万元，事业支出为4500万元；拨入专款为500万元，专款支出

为400万元，该项目年末尚未最后完成；对外投资为300万元

。假定不考虑计算交纳所得税和计提专用基金，则该单

位2001年年末事业基金中，一般基金结余为（ ）万元。 A

、350 B、450 C、650 D、750 9、某商场采用毛利率法对商品

的发出和结存进行日常核算。2001年10月，甲类商品期初库

存余额为20万元。该类商品本月购进为60万元，本月销售收

入为92万元，本月销售折让为2万元。上月该类商品按扣除销

售折让后计算的毛利率为30%.假定不考虑相关税费，2001

年10月该类商品月末库存成本为（）万元。 A、15.6 B、17 C

、52.4 D、53 10、企业将融资租入固定资产视同自有固定资产

核算，所体现的会计核算的一般原则是（）。 A、客观性原

则 B、一贯性原则 C、可比性原则 D、实质重于形式原则 11

、某企业采用计划成本进行材料的日常核算。2001年12月，

月初结存材料计划成本为300万元，本月收入材料计划成本

为700万元；月初结存材料成本差异为超支2万元，本月收入

材料成本差异为节约10万元；本月发出材料计划成本为800万

元。本月结存材料的实际成本为（）万元。 A、197.6 B

、202.4 C、201.6 D、198.4 12、甲工业企业为增值税一般纳税

企业，适用的增值税税率为17%.本期购入原材料100公斤，价

款为57000元（不含增值税额）。验收入库时发现短缺5%，经



查属于运输途中合理损耗。该批原材料入库前的挑选整理费

用为380元。该批原材料的实际单位成本为每公斤（）元。 A

、545.3 B、573.8 C、604 D、706 13、下列各项业务中，不会

引起期末存货账面价值发生增减变动的是（）。 A、已发出

商品但尚未确认销售 B、已确认销售但尚未发出商品 C、计

提存货跌价准备 D、已收到发票账单并付款但尚未收到材料

14、甲公司按单项投资计提短期投资跌价准备。该公司年末

某项短期投资账面余额为50万元，市价为42万元，计提跌价

准备前的短期投资跌价准备贷方余额为10万元。据此计算，

年末对该项短期投资应补提的短期投资跌价准备为（）万元

。 A、2 B、8 C、-2 D、0 15、下列各项中，会引起留存收益

总额发生增减变动的是（）。 A、盈余公积转增资本 B、盈

余公积补亏 C、法定公益金用于建造集体福利设施 D、用税
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